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Θα ζούμε σε… εκτυπωμένες κατοικίες στη Σελήνη
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αναπτύσσεται τεχνολογία με την οποία θα γίνει εφικτή η δημιουργία οικημάτων 
στο φεγγάρι με τη χρήση του 3D printing
Δείτε το βίντεο για την κατασκευή μιας 3D printing κατοικίας στη Σελήνη. Credit: 
(Foster & Partners)

Παρίσι

Πριν από λίγους μήνες μια ολλανδική αρχιτεκτονική εταιρεία ανακοίνωσε ότι 
ξεκίνησε στο Αμστερνταμ την κατασκευή ενός ολόκληρου σπιτιού τα μέρη του 
οποίου θα έχουν εκτυπωθεί στο σύνολό τους από τρισδιάστατο εκτυπωτή. Ο 
Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός Διαστήματος βρήκε την ιδέα ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα και 
προχωρά στην υλοποίηση της δίνοντας μάλιστα στη δημοσιότητα και ένα 
ενδιαφέρον βίντεο.

Το σχέδιο

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Διαστήματος (ESA) ανακοίνωσε ότι θα συνεργαστεί με 
τη φημισμένη αρχιτεκτονική εταιρεία Foster&Partners που εδρεύει στο Λονδίνο για 
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την κατασκευή μικρών οικημάτων στη Σελήνη. Οπως υποστηρίζουν τα στελέχη 
της ESA, η πρόοδος στην τεχνολογία της τρισδιάστατης εκτύπωσης (3D printing) 
θα επιτρέψει τη δημιουργία μικρών οικημάτων που θα είναι φτιαγμένα από τα 
υλικά του εδάφους του φυσικού μας δορυφόρου. Τα πρώτα σχέδια που έδωσε στη 
δημοσιότητα η αρχιτεκτονική εταιρεία δείχνουν οικήματα στα οποία θα υπάρχει η 
δυνατότητα παραμονής τεσσάρων ατόμων.

Η κατασκευή

Οι σεληνιακές κατοικίες-βάσεις θα κατασκευάζονται από αυτόνομα ρομπότ, θα 
έχουν σχήμα θόλου και θα προστατεύουν πλήρως τους ανθρώπους από τις τοπικές 
κλιματικές συνθήκες, τη βλαβερή κοσμική ακτινοβολία αλλά και την πτώση 
μετεωριτών. Το 90% των οικημάτων θα κατασκευάζεται από σεληνιακά υλικά. Τα 
υλικά αυτά θα γίνονται πρώτα ένας πολτός. Ο πολτός αυτός θα εισάγεται στο 
μηχάνημα της εκτύπωσης το οποίο μέσω ψεκασμού θα εκτυπώνει στερεά δομικά 
υλικά που θα χρησιμοποιούνται στην κατασκευή του οικήματος. Με δεδομένο ότι 
ελάχιστα μέρη των οικημάτων θα πρέπει να μεταφερθούν από τη Γη, οι επιτελείς 
της ESA πιστεύουν ότι τα οικήματα αυτά είναι εφικτό να είναι έτοιμα να 
υποδεχθούν κατοίκους κάποια στιγμή μέσα στα επόμενα 40 έτη.

 

Το εσωτερικό της τρισδιάστατα εκτυπωμένης κατοικίας στη Σελήνη
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